



**ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО  
ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В КРАСНОПЕРЕКОПСКОМ  
РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ (МЕЖРАЙОННОЕ)**

## **С июля началось назначение пенсий с учетом изменения пенсионного возраста**

С начала июля специалисты УПФР в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное) начали назначать страховые пенсии по старости с учетом изменений в пенсионном законодательстве.

Напомним, что с 1 января 2019 года в России началось поэтапное повышение общеустановленного пенсионного возраста. Переходный период по повышению пенсионного возраста продлится с 2019 по 2028 год. Однако для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019 и 2020 годах по условиям прежнего законодательства предусмотрена специальная льгота – назначение пенсии на полгода раньше нового пенсионного возраста. Среди граждан, которые выработали необходимый страховой стаж, это женщины 1969-1970 года рождения и мужчины 1964-1965 года рождения. Получить право на досрочную страховую пенсию по старости в 2019 году они смогут в возрасте 50 лет 6 месяцев – женщины и 55 лет 6 месяцев – мужчины, в 2020 году – в возрасте 51 года 6 месяцев и 56 лет и 6 месяцев женщины и мужчины соответственно.

При этом, как и раньше, для назначения страховой пенсии по старости необходимо соблюдение ряда требований. В 2019 году право на пенсию дает наличие: не менее 10 лет стажа; не менее 16,2 индивидуальных пенсионных коэффициентов.

Первые назначения страховой пенсии по старости с учетом изменений в пенсионном законодательстве начались с июля текущего года. Так, в июле выйти на пенсию смогут женщины 1969 года рождения и мужчины 1964 года рождения, которые отметили свой день рождения в январе, в августе – рожденные в феврале и т.д. Если же граждане родились во второй половине указанных годов, то обратиться за назначением страховой пенсии по старости они смогут в первом полугодии 2020 года.

Следует отметить, что повышение пенсионного возраста, как и требования к

минимальным стажу и коэффициентам, не распространяется на страховую пенсию по инвалидности. Она назначается тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности и при наличии хотя бы 1 дня страхового стажа.

**ДОЛЯ ЗАЯВЛЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ (ПО КОТОРЫМ РЕАЛИЗОВАНА ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДАЧИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ САЙТОВ ПФР И ЕПГУ) СОСТАВ ИЛА 100%**

Более 11 500 тыс. человек г. Красноперекопска и Красноперекопского района воспользовались электронными сервисами личного кабинета на сайте Пенсионного фонда России. Такой показатель посещаемости зафиксирован впервые с момента запуска кабинета. По сравнению с 2017 годом аудитория его пользователей увеличилась в 2,7 раза и стала больше на 7 236 человек.

В настоящее время личный кабинет гражданина включает в себя 60 сервисов, которые охватывают практически все направления деятельности Фонда и предоставляемые гражданам выплаты, включая пенсии, соцвыплаты, пенсионные накопления и материнский капитал.

Возможности кабинета ПФР расширяются каждый год. В 2018-м в нем были открыты два новых сервиса, с помощью которых можно оформить профессиональные доплаты к пенсии (для работников гражданской авиации и угольной промышленности) и выплаты дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и заслуги.

Чаще всего электронный кабинет используется для получения информации и сведений о пенсии, размере и перечне назначенных человеку выплат или остатке средств материнского капитала. Такой характер носит каждое второе обращение к сервисам кабинета.

Для получения большинства электронных услуг ПФР необходима подтвержденная учетная запись на сайте Госуслуг ( [esia.gosuslugi.ru](https://esia.gosuslugi.ru) ). Те, у кого нет такой учетной записи, могут обратиться в клиентскую службу государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное) кабинет 110 и пройти соответствующую регистрацию.

*Заместитель начальника УПФР в Красноперекопском  
районе Республики Крым*

*(межрайонное)  
О.В.Кушнарёва*